
М
но гу мал ку лу ѓе и ма ат би
сер но бе ли за би. Тај на та 
на нив на та совр ше на нас
мев ка се кри е во ед на ед
нос тав на, бр за и без бол

на сто ма то лош ка ме то да  бе ле ње на 
за би те. Из бе лу ва ње то на за би те е нај
по пу лар на та про це ду ра во сто ма то ло
ги ја та, ко ја мо же мно гу да го сме ни 
из гле дот на лу ѓе то. Пос то јат мно гу на
чи ни ка ко да стиг не те до неа, но нај
без бед на та и нај си гур на та ме то да ќе 
ви ја пре по ра ча ва ши от сто ма то лог. 
За да ја вра ти те блес ка ва та нас мев
ка се пре по ра чу ва но ва та прог ра ма на 
„А џи ба дем Сис ти на“  den tal wel lness. 
За тоа ка ко се из ве ду ва бе ле ње то на 
за би те по раз го ва рав ме со др Гор дан 
Ла за рев ски од од де лот за сто ма то ло
ги ја во Кли нич ка та бол ни ца „А џи ба
дем Сис ти на“.

Den tal wel lness  за у ба ва  
нас мев ка и свеж здив

За совр ше но бе ла нас мев ка најпр
во се пра ви де та лен прег лед на сос
тој ба та на за би те, ме ки те тки ва, се 
де тек ти ра ден тал ни от плак и ка мен, 
но и вос па ле ни е на неп ца та до кол ку 

пос то и. По то а, се прис та пу ва кон те
мел но чис те ње на заб ни от ка мен со 
ул траз вук – пос тап ка ко ја е без бол на, 
но до кол ку па ци ен тот е ис пла шен мо
же да се из ве де и под а нес те зи ја. След
на та пос тап ка е пес ка ре ње на за би те, 
со ко ја се от стра ну ва ат ни ко тин ски те 
и ко фе ин ски те пиг мен та ци и здо би е
ни од консу ми ра ње то на ка фе и ци га
ри. По то а се про дол жу ва со ме ха нич ко 

по ли ра ње на за би те со гра ну ли ра на 
пас та ко ја ги от стра ну ва ме ки те нас
лојки и со неј зи но по ли ра ње се до би ва 
ви сок сјај. Со гел на ба за на хи ја лу рон
ска кис ели на се пра ви бла гоп ри јат на 
ма са жа на гин ги ви те. На са ми от крај 
за би те се пре мач ку ва ат со заш ти тен 
слој пас та врз ба за на кал ци ум фос фат 
за на ма лу ва ње на о сет ли вос та, но заш
ти ту ва и од ка ри ес.

Бе ле ње на за би те
Пос тап ка та за бе ле ње на за би те е 

бр за и ед нос тав на за ко ја ќе ви тре
ба  са мо ед на по се та на сто ма то лог. 
Се за поч ну ва со од ре ду ва ње на ни јан
са та на за би те, а по то а со чет ка без 
пас та се от стра ну ва ат ме ки те нас
лојки на за би те. Гин ги ви те се заш
ти ту ва ат со свет ло по ли ме ри зи рач ко 
сред ство. По то а, за би те се су шат и се 
на не су ва пр ви от слој на 40 % хид ро
ген пе рок сид кој сто и 20 ми ну ти. Се 
преб ри шу ва пр ви от слој и про це ду
ра та се пов то ру ва уш те ед наш. По то а 
се пра ви ма са жа на гин ги ви те со гел 
врз ба за на хи ја лу рон ска кис ели на 
и се пре мач ку ва ат за би те со заш ти
тен слој на пас та врз ба за на кал ци ум 

фос фат за на ма лу ва ње на о сет ли вос
та на за би те, но и за заш ти та од ка
ри ес. По трет ма нот па ци ен тот има 
по бе ли за би за не кол ку ни јан си и 
блес ка ва нас мев ка. Из бе лу ва ње
то на за би те ре чи си да не ма не са ка
ни е фек ти, но о ва а про це ду ра не се 
пре по ра чу ва кај труд ни ци те. От ка ко 
ќе до би е те со се ма но ва, бе ла и сјај на 
нас мев ка, ве со ве ту ва ме да се гри жи
те за неа. До кол ку са ка те таа по дол
го вре ме да трае, то гаш из бег ну вај те 
ги ци га рите, не ја де те пиг мен ти ра на 
хра на, ре ду ци рај те го пи е ње то ка фе, 
чај и га зи ра ни пи ја ла ци. След но то бе
ле ње на за би те мо же да го нап ра ви те 
по ед на го ди на. У ба ва та нас мев ка му 
вле ва са мо до вер ба на о ној што ја но
си, па за то а спо де лу вај те нас мев ки!

Уба ви на и здравје

Са ка ле да приз нае те или не, со те кот на го ди ни те ва ши те за би ос вен што го ме ну ва ат из гле дот ја ме ну
ва ат и бо ја та. Во на ши те ге ни е за пи ша но как ва ќе би де бо ја та на кос ка та на за би те и нив на та цврс ти
на, па не ко и лу ѓе и ма ат по тем на ни јан са на за би те,  до де ка кај ос та на ти те по тем ну ва ње то се дол жи на 

ста ре е ње то, на хра на та што ја ја де ме, на ло ши те на ви ки ка ко пу ше ње то, пи е ње то цр ве но ви но ка фе, чај

Бр зо и е фи кас но до 
би сер на нас мев ка 
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